

Danmarks Jægerforbund Ikast-Brande
Møde tirsdag den 29 august kl.19.00
Ved Klovborg jagtforening og Elna på Højderyggens
skydecenter

DANMARKS
JÆGERFORBUND



Deltagere: Flemming Overgaard, Allan Stær, Benny Pedersen, Bent Jensen, Sten Kristoffersen,
Finn Krogh, Elna Thomsen, Inga Fog
Afbud: Lars Bitch
Referent: Inga Fog

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2. Underskrift af referatet fra sidste møde

Underskrevet.

3. Meddelelser ved formanden

Der var Jægerforums møde lige før Sankt Hans.

Flemming spurgte Poul Ravnsbæk om det var muligt at få vildt skudt ved regulering på vildudbytte statistik. Det er ikke længere under den samme minister.

Der gives mange reguleringstilladelser, der er eksempler på at der er givet tilladelser til 6 kalve.

Jagten i Kompedal ændres til betalingsjagter.

Den 15/11 kl. 19 er der dialog møde om processen med de nye jagttider i Aulum fritidscenter. En opfølgning på tidligere dialogmøder om revision af jagttider og udsætningsforlig samt de resultater, der er opnået.

Norbert ønsker at komme ud i jægerrådene til møde om struktur ud fra det der er sendt ud. Vi kan gøre det i forbindelse med vores næste møde. Vi inviterer bredt på hjemmesider og Facebook. Melde tilbage mandag d. 23/10 til Flemming hvor mange der kommer.

Der er tidligere udsendt information om råvildt mødet i Ringkøbing den 28. september 2017 kl. 18.15 i Rofi-Centret Kirkevej 26, Ringkøbing

Naturråd 2: Flemming har fået negativt svar fra Viborg i forhold til en repræsentant i Naturråd 2, de andre jægerråd har han ikke hørt fra.

4. Nyt fra grøntråd Lars /Sten. Sten har været til møde.

Kort møde i sidste uge. Møde 10 oktober. Et stort punkt bliver at Danmarks naturfredningsforening ønsker Skjern å og Tinnets krat fredet og omdannet til nationalpark. " Den grønne korridor".

Miljøkonsulenten fra Ikast Brande kommune, Birgitte, vil gerne at bestyrelserne af skydebanerne i Ikast Brande kommune mødes en gang om året. Birgitte vil indkalde.

5. Evaluering af kommune flugtskydning

En god dag. 18 hold meldt til, men afbud fra 2 så der var 16 hold.

Næste år bliver kommuneskydningen lørdag d. 30/6 2018 på Gludsted Jagtforenings skydebane.

Vi er enige om, at der ikke er behov for at ændre på reglerne for kommunedysten.

6. Knuds afløser, info og plan

Jesper og Kirstein vil blive inviteret til årsmøderne i samtlige jæggeråd i kreds 2.

7. Årsmøde 2018 jæggeråd dato Andre datoer

Tirsdag d. 6. februar eller 8 februar i Gludsted.

8. Tema Årsmøde 2018

Oplæg fra de 2 kandidater til kredsformandsvalget, 10 min pr. indlæg.

Ny dirigent: Mads Skov Olesen fra Ruskjær og Peter Kemp foreslået.

Allan spørger Mads først.

Fremlæggelse af oplæg omkring nye jagttider.

Fremlæggelse af struktur

Norbert og Knud skal have taletid.

9. Medlemsbladet status

Vores svar er sendt

10. Bordet rundt

Sten: Finaleskydning i Vejle amts holdskydning gik godt.

Elna: Der har stået nogle pokaler i Klovborg forsamlingshus. Dem vil Klovborg gerne have at de går retur til de foreninger der har udloddet dem.

Der har været afslutningsskydning på Højderygens skydebanen søndag d. 27/8

Inga: Vildmadlavningssaften, hjortebanen og Præriefest.

Allan: riffelprøve 116 er tilmeldt. vinterskydning fra 1 oktober til 24 november, hvor der kun skydes fredag.

Strand og havjagtsaften for unge jægere i aften.

Bent: 15 m banen starter i morgen. Der er gratis skydning for alle der kommer.

Finn: Familieaften og hjortebanen

Benny: Der køres jord på ved skydebanen, 15m høj vold. Det har allerede hjulpet på naboklagerne. Der har ingen været siden volden ud mod vejen er lavet.

11. evt.

Der kan søges penge til uddannelse af instruktører, hvis foreningen er medlem af folkeoplysningsforbundet.

Næste møde ændres til 25 oktober i Ruskjær.

Punkt til næste møde: Suppleanter fra de enkelte jagtforeninger til jægerrådet.
Se punkt 5 i referat fra jægerrådsmøde 14 juni.